

Slom Wall Street-a je ireverzibilan—Samo mjere à la FDR mogu spriječiti silazak u pakao



[na engleskom]: [201501216-wall-street-breakdown.pdf](#) , (16 prosinac 2015.)

Četvrti po veličini njujorški hedge fond onemogućio je podizanje sredstava iz fonda jučer, dok je cjelokupno tržište obveznica klase „smeće“ i obveznica dugova s visokim prinosima doživjelo eksploziju. Kako su špekulantske pozajmice za naftu i plin i minerale doživljavale pad cijena unutar sve slabijeg gospodarstva, nekolicina „stručnjaka“ za ta tržišta (investitori grabežljivci) kao Wilbur Ross i Carl Icahn dali su izjave da je njihovo viđenje da će se prijetnja kreditnog sloma proširiti na mnogo važniju razinu ulaganja u korporativne kredite—[vjerojatno dovodeći do upropaštenja kreditnog sustava Zapada](#).

U svakom slučaju sustav se ne može spasiti. Lyndon LaRouche je jučer rekao da je sav novac Wall Street-a samo nominalni, špekulantski bezvrijedni papir i mora ga se otpisati na isti način kako je to učinio Franklin Roosevelt stupivši napoložaj 1933.. FDR je tada time dobio mogućnost dati ljudima zaposlenje da bi povratio dostojanstvo stanovništvu koje je bilo stjerano do ruba smrti.

No danas su okolnosti mnogo gore: LaRouche je upro prstom u tisuće, možda i milijune aktivnih ljudi srednje dobi izbačenih iz radne snage, okrećući se drogi, uzrokujući nedavni nagli porast stope samoubojstava. Naveo je i slučaj samoubojstva talijanskog građanina čiju je životnu uštedevinu prošli tjedan ukrala banka u tzv. postupku spašavanja banke („bail-in“) —"znak da su grabežljivci otišli predaleko."

Obama je prepreka na putu jedinog rješenja propasti, a to je uspostava načela „Glass-Steagall“, koje bi dovelo do zatvaranja "too big to fail" banaka, i izgradnje novog sustava. Nedostaje samo vitalno vodstvo—da svrgne Obamu i uspostavi „Glass-Steagall“, i obnovi SAD i svjetska gospodarstva putem velikih infrastrukturnih projekata u sklopu s programima BRICSa i programa Novog puta svile Kine. "Nije potreban veliki broj ljudi", rekao je LaRouche jučer, „već broj velikih ljudi."

Ako se pomahnitali fašista Donald Trump i Obamina lutka Hillary Clinton maknu kao kandidati, onda bi čestiti kandidati i drugi iz obje Demokratske i Republikanske stranke stupili u zajedništvo da odrade posao, sada, prije nego što se finacijski sustav uruši, i prije nego što Obama bude u mogućnosti pokrenuti rat protiv Rusije i Kine.

Jučer je John Kerry, nakon sastanka sa Sergejem Lavrovom i Vladimirom Putinom u Moskvi najavio da SAD [više ne zahtjevaju da se Asada svrgne](#) prije nego se pokrene koalicija protiv terorista i započne tranzicijski proces uspostave nove vlade u Siriji. Kao što je Putin opetovano govorio, samo narod Sirije može odlučiti tko će vladati u Siriji, unatoč Obaminoj kriminalnoj ludosti o promjenama režima. Sad je John Kerry prekinuo s politikom Obame—no sve dok Obama ostaje na vlasti, opasnost rata jednostavno se povećava, dok propast finacijskog sustava postaje sve bliža—možda za koji dan.